
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 3°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos dezoito dias (18) do mês de junho de 2018, em sala destinada a sessão, no

prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2°

secretário Rafael da Silva Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu

que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores:

Alcibenes Torres Pontes, Adson Luiz Benaion da Conceição, Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edson André Salviano Campos, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares

Corrêa,. Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Edimirson Conceição

da Fonseca, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis

Pantoja Tenório, Havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do

povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente

sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 11 de junho de

2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada, para ciência dos

legisladores constou a indicação nº 001/2018 de autoria do vereador Ivair Júnior Pires

Ponte, que dispõe sobre a indicação o chefe do Poder Executivo municipal para que

apresente o projeto de lei incluindo a hora-atividade no plano de carreira e

remuneração dos profissionais do magistério da educação básica da rede pública

municipal, constou o parecer do Projeto de Lede Diretrizes Orçamentária - LDO/2019,

aprovado, em seguida, o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores: o
vereador Alcibenes Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,
agradeceu aos nobres vereadores pelo apoio durante sua ausência, salientou que esta

é a última sessão desse semestre, e não vê nenhum problema durante o recesso ser

convocado para discutir a respeito dos projetos que estão na câmara, sugeriu que se

fizesse uma reunião na comunidade Pedreira afim de discutir com a comunidade a

respeito da situação do salão comunitário, parabenizou o presidente por ter conduzido

esse semestre com responsabilidade, em seguida agradeceu, o vereador Jaci
Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou sobre a indicação do

vereador Ivair Júnior a respeito da hora-atividade do professor, que é de grande

importância, uma vez que os trabalhos dos professores não se prendem apenas em

sala de aula, cobrou iluminação pública na vila minha casa minha vida, pediu que leve

ao conhecimento do senhor Valdo Tenório, solicitou uma limpeza na rua Francisco de

Jesus no Carini, pois está ruim a situação, ressaltou sobre a inauguração da escola

São Benedito no Maruá, frisou que está muito feliz, pois este foi um requerimento seu



aprovado nesta casa, convidou todos os vereadores para se fazerem presente na

inauguração que será no dia 21, agradeceu o prefeito por ter atendido este

requerimento, ressaltou que as escolas polos serão os melhores projetos da educação,

mais precisa-se melhorar os transportes escolares, e espaço físico de algumas

escolas, em seguida agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua viagem a altamira, onde participou da

1º plenária sobre segurança pública, no qual participaram várias autoridades

importantes, ressaltou que esteve na vila fazendinha acompanhando a construção de

uma ponte para a comunidade, mencionou que visitou o alto Majarí, onde

acompanhou e ouviu os moradores, se colocou a disposição da população, em

seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva campos com a palavra saudou o

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu pelo inicio dos trabalhos na estrada, onde já vimos algumas

melhorias, expressou sua preocupação em relação a algumas situações que estão

acontecendo na escola de Ensino médio Alfredo Hage, frisou que enquanto

vereadores deveríamos tomarmos providencias a respeito, parabenizou o prefeito com

relação a operação Vagalume que está acontecendo nas ruas de Porto de Moz, em

seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou
o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, registrou sua presença na 1º Plenária sobre segurança pública no Xingu,

frisou que este tema nos chama atenção, pois segurança é responsabilidade de toda a

sociedade, só assim conseguiremos diminuir a violência, frisou que foi uma reunião

bastante produtiva, onde estiveram presentes várias autoridades, parabenizou a

gestão pela pintura do salão paroquial, parabenizou o senhor Valdo Tenório e todos os

envolvidos pela operação que estão fazendo nas ruas de Porto de Moz, percebemos a

diferença em algumas ruas, relatou a parceria com a empresa do asfalta para

recuperação da estrada, agradeceu o convite do secretário do interior para participar

do mutirão na comunidade fazendinha, desejou um ótimo recesso aos nobres

vereadores, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença na 1º Plenária de

Segurança Pública em Altamira, reunião esse muito importante, onde a população

esta clamando por socorro, parabenizou a ACBM pela realização da plenária,

ressaltou que hoje esta casa entrará em recesso, mais os trabalhos dos vereadores

continuarão, desejou um ótimo mês de julho a todos, agradeceu aos nobres colegas

pela convivência durante esse primeiro semestre que se conclui, parabenizou todos os



secretários que estiveram à frente do município se empenhando e contribuindo, em

seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, agradeceu a equipe do Hospital Ana Nery pelo atendimento que

recebeu juntamente com seu filho, registrou sua presença em uma reunião na Vila

Bom Jesus, onde criou-se uma nova diretoria do Conselho da Resex, salientou que se

preocupa com relação a retirada do búfalo da reserva, pois é a maior economia do

município, pediu ao secretario de agricultura que os maquinários do município sejam

utilizados para beneficiar os agricultores e não os fazendeiros, pois há várias

reclamações dos agricultores, agradeceu a Delegada pelo excelente trabalho que vem

desenvolvendo no município, ressaltou que a situação da Vila Tapará está critica

devido os furtos que estão acontecendo na Vila, relatou que a educação do município

ainda se encontra difícil, pois os alunos estão acordando 6:00 horas da manhã para

pegar o transporte escolar, pediu que essa situação fosse vista com carinho, e

melhorasse esse 2º semestre, esclareceu que em momento algum falou que construiu

a ponto da fazendinha, assim como viu em algumas postagens, salientou que está se

encerrando um semestre, mais a luta continua, em seguida agradeceu, o vereador
Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que

hoje se encerra mais um semestre, no qual houve várias lutas sempre pensando no

melhor do município, frisou que nesse semestre foram a Belém em busca de

melhorias para o município para fazer jus ao cargo que lhes foram delegados, pediu

que nesse outro semestre os pedidos desta casa sejam atendidos e encaminhados

aos órgãos responsáveis, pois não podemos deixar que esta casa seja desacreditada,

mencionou que hoje o povo da estrada estão vindo de caminhão a céu aberto

pegando sol e chuva, sendo que antes havia um caminhão e um ônibus, salientou que

o trator do município esta a mais de um ano quebrado, e que deveria esta

beneficiando os agricultores, pediu que o secretário se agricultura tome providencias

em relação a esta situação e leve ao conhecimento do prefeito, em seguida agradeceu,

o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, salientou que no dia 21 será feita a entrega da escola Betel na Vila

Paraiso, na qual foi ampliada e também inauguração da escola no Rio Maruá e salão

comunitário, mencionou que ainda este ano será construída uma escola no Turica,

pois o governo, União, Força e Trabalho não mede esforços dentro do seus limites,

ressaltou que chegou mais uma remessa de carteiras para as escolas, mencionou

sobre os ajustes que estão sendo feitos em 9 Km da estrada, relatou que fará um



requerimento pedindo iluminação pública e um sistema de abastecimento de água no

bairro da invasão do Praião, frisou que os postes já estão todos no seus devidos

lugares, parabenizou o prefeito pelas ações desenvolvidas no município, parabenizou

todos os secretários pelos trabalhos em suas devidas secretarias, afirmou que

desconhecia a situação dos colonos da estrada em caminhão particular e frisou que

levará ao conhecimento do prefeito, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 18 de junho de 2018.

JOCIMAR FERREIRA DUARTE
Presidente

RAFAEL DA SILVA CAMPOS ELINALDO PAIVA DUARTE SOUTO
1º secretário 2º secretario


